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Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM ToKom: A (25 °C)

KoHeuHoe

31271 216.38  180.63
29945 21014  173.06
292,33 203.90 169.81
28045 196.62 163.32
26501 18621 154.67

m

132.48
127.99
125.74
123.50
117.88

95.18
92.15
90.42
88.26
85.01

71.80  38.40
70.00  38.00
68.90  37.80
67.60  37.20
65.50  36.30

2750 2220 1930 16.50
27.30 2200 1910 16.30
27.20 2190 19.00 16.30
27.00 2170 18.90 16.20
26.20 2110 1830 15.70

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

KoHeuHoe
HanpsaxeHue/
Bpems

10 muH

560,91 410.04 341.61 251.28 183.86 139.00 74.80 5420 4370 38.20 32.70
540,00 390.00 327.82 24356 177.37 13500 7420 53.70 43.30 37.80 32.40
527.43 38556 321.45 239.16 174.12 133.00 73.70 5350 43.10 37.70 32.20
506.49 372.30 309.78 23254 169.80 130.00 72.60 53.20 4280 37.40 32.00
480.04 352.92 293.87 22483 16439 126,00 70.80 51.60 4150 36.30 31.10
XapaKkTepucTtmku
Emkoctb (204, 25 °C) 1.80 B/an 120 Au
HomuHanbHas MOLWHOCTb
(15 muH, 25 °C) 390 B1/an
BHyTpeHHee conpoTusseHue (25 °C) 4 mOm
40°C 102%
EMKOCTb B 3aBUCMMOCTM OT Temnepatypbl (20u) 25°C 100%
Sl 0°C 85%
-150C 65%
3 mecaua OcTtaTo4Hasa emkocTb: 91%
Camopaspsg, (25°C) 6 mecaues OcTaTo4HaA emKoCTb: 82%
12 mecAues OcTaTo4Han emMKocTb: 65%
HomuHanbHas pabouas temnepatypa 25 °C +3 °C
Paspag, -20°C ~60 °C
[unana3oH pabounx Temnepatyp 3apag -10°C ~60 °C
XpaHeHue -20 °C ~60C°C

HanpseHue 3apsaga npu pnotupylowem pexxkume (25 °C)

13.50 go 13.80 B TemnepaTtypHan
KomneHcaums: -18mB/°C

HanpsxeHue 3apaga npy uuKanyeckom pexkume (25 °C)

14.50 go 15.00B

TemnepaTtypHaa komneHcaums: -30

mB/°C
MaKcMManbHbIi 3apAAHbLINA TOK 31.2A
MaKcMManbHbIii pa3pagHbli TOK 800 A (5 cek.)
Cpok cny6bl Bo pnotupytowem pexume (25 °C) 15 net
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Pa3pﬂAHb|e XapaKTeleCTVlKM(ZSOC) XapaKTeleCTVIKVl 3apAaga (25°C) 3aBUCUMOCTb EMKOCTU OT Temneparypbl
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